Kaufmannische Berufsmaturitat 2013 Franzosisch

Kanton Zirich D. Horverstehen : 30 Minuten Serie 1A
Kand.-NUMMET ..ot KIASSE ooiiviii e
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Franzosisch Serie 1A

D. Horverstehen (max. 40 Punkte)

Prufungsdauer: 30 Minuten

Hilfsmittel: keine

Horverstehen Text 1 (max. 20 Punkte, 2 Punkte pro T  eilaufgabe):
Interview de la conseillére fédérale Simonetta Somm  aruga

Vous allez entendre une interview de la conseillere fédérale Simonetta Sommaruga.
Pour les questions 1-10 cochez la bonne réponse A, B ou C.

D1 Ldsung Pkt.
1. A quel 4ge S. Sommaruga a-t-elle été élue conseillére nationale?

A a 29 ans O

B a 39 ans O

C a 49 ans O L
2. Selon S. Sommaruga, ily a trop d’étrangers en Suisse quand

A les immigrés n'acceptent plus la population. (W

B leur nombre atteint un certain pourcentage.

C la population pense que la limite est dépassée. O L
3. Combien de mariages sont binationaux  ?

A un tiers des mariages O

B un quart des mariages O

C 30% des mariages O L
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Ldsung Pkt.
4. L’ immigration
A est influencée par le marché du logement.
B influence les conditions du travail. O
C influence le marché du travail. O L
5. La migration est contrélée par
A la seule demande des entreprises. O
B I'économie et le Conseil fédéral. O
C la politique. O L
6. Dans les années 90 , on a constaté que beaucoup d'étrangers
A sont rentrés dans leurs pays d'origine. O
B ont été recrutés. O
C sont restés définitivement en Suisse. O L
7. Les étrangers arrivés il y a longtemps en Suisse
A se sont mieux intégrés. O
B avaient souvent besoin d’'aide financiere aprés avoir perdu leur (W
emploi.
C devaient payer cher pour leur intégration. O L
8. Les étrangers bien qualifiés
A ont choisi la Suisse pour son systeme de retraite. O
B contribuent a la prospérité de la Suisse. O
C n'aiment pas la concurrence en Suisse. O L
9. Certains étrangers ne s’intégrent pas parce qu’
A ils attendent de I'aide de la part des Suisses. O
B ils n'ont pas la possibilité de s’engager. O
C ils préferent rester entre eux. O L
10.  Selon S. Sommaruga, qui est responsable pour que les étrangers
apprennent une langue nationale?
A le Conseil fedéral. O
B les entreprises qui embauchent des étrangers. O
C les communes. O L
Total Punkte Horverstehen D1 (max. 20 Punkte)
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Horverstehen Text 2 (max. 20 Punkte): Interview d‘’A  ngélique Kidjo
Vous allez entendre une interview d’Angéligue Kidjo
D2 Complétez.
Pkt.

a) Date de naissance d’A. Kidjo (jour/mois/année)

b) Année ou elle a quitté le Bénin

Total Punkte Horverstehen D2 (max. 2 Punkte)

D3 Les affirmations suivantes sont -elles vraies (V), fausses (F),
non mentionnées (NM)? (Sans justification)

\ F NM Pkt.
a) A.Kidjo a eu ses premiers contacts avec la musique dans sa ] ] ]
famille.
b) Asix ans, A. Kidjo a compris qu’elle aimait les musiques etles O O]
danses de son pays.
c) Le pére d’A. Kidjo voulait que ses enfants aillent a I'école au O O O
lieu de faire de la musique.
d) Dans le village, il y avait beaucoup de politiciens libéraux. O O O
e) Beaucoup de personnes pensaient que les filles ne devaient O O O
pas se marier trop jeunes.
f)  En ce qui concerne I'éducation, le pére d’A. Kidjo ne faisait O O O
aucune différence entre les garcons et les filles.
g) A.Kidjo a di gagner de I'argent pour payer ses études. O O O
Total Punkte Horverstehen D3 (max. 7 Punkte)
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D4 Répondez aux questions ci -dessous. Des mots clés suffisent. Pkt.
a) Quelles sont les conséquences du manque d’éducation pour I'Afrique? (2

b)

d)

Gesamtpunktzahl D. Horverstehen, Text 1 und Text2  (max. 40 Punkte)

eléments)

Pourquoi beaucoup de Béninois n'ont-ils pas de certificat de naissance ? (2
éléments)

Quelles sont les conséquences du manque de certificats de naissance ? (2
eléments)

Que veut changer A. Kidjo avec son engagement ?

Que disent les Africains a A. Kidjo ? (2 éléments)

Total Punkte Horverstehen D4 (max. 11 Punkte)

Total Punkte Horverstehen Text 2 (D2, D3, D4) (ma x. 20 Punkte)
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